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EL	FUTURO	DE	LOS	NIÑOS1
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Dígame por favor, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con la 
siguiente frase: “El futuro de los niños es siempre hoy. Mañana 

será tarde”? 

76.9%

0.9%

20.3%

1.4% 0.5%
DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO
EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 
DESACUERDO EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 77.6% 1.0% 20.5% 0.4% 0.5%

FEMENINO 76.3% 0.9% 20.1% 2.2% 0.5%Se
xo

4n= 600



Ahora bien, ¿usted cree que el futuro para los niños será mejor o 
peor comparado con lo que vivimos actualmente?

22.1%

0.5% 1.6%

70.5%

3.6% 1.7%

SERÁ MEJOR SERÁ IGUAL DE BUENO SERÁ IGUAL DE MALO SERÁ PEOR NO SABE NO CONTESTÓ

SERÁ MEJOR SERÁ IGUAL DE 
BUENO

SERÁ IGUAL DE 
MALO SERÁ PEOR NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 25.1% 0.0% 2.3% 68.6% 2.7% 1.3%

FEMENINO 19.3% 1.0% 1.0% 72.2% 4.5% 2.0%Se
xo

22.6%

72.1%

5n= 600



Debido al auge de la tecnología, ahora los niños tienen mayor 
acceso a aparatos electrónicos como celulares, tablets, etc., 

¿usted considera que el hecho de que los niños tengan acceso 
a este tipo de aparatos es bueno o es malo para su crecimiento? 

37.8% 

51.3% 

3.9% 
7.0% 

ES BUENO 
PARA SU 

CRECIMIENTO

ES MALO PARA 
SU 

CRECIMIENTO
NO SABE NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 42.3% 48.0% 3.4% 6.3%

FEMENINO 33.6% 54.3% 4.3% 7.8%

Se
xo

ES BUENO PARA SU CRECIMIENTO

ES MALO PARA SU CRECIMIENTO

NO CONTESTÓ

NO SABE

6n= 600
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Dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando 
escucha la palabra niñez o infancia? 

15.7% 
12.3% 

7.6% 
7.2% 
7.1% 

6.2% 
5.9% 

4.4% 
3.5% 
3.2% 
3.0% 
2.6% 
2.6% 

1.6% 
1.6% 
1.6% 
1.3% 
1.2% 
2.6% 

5.2% 
3.6% 

NIÑOS

FELICIDAD/ALEGRÍA

JUEGOS/NIÑOS JUGANDO

RECUERDOS/SU INFANCIA VIVIDA

INOCENCIA

PREOCUPACIÓN/ESTÁN EN UNA SITUACIÓN DIFÍCIL

EL FUTURO/EL FUTURO DE MÉXICO

HIJOS/FAMILIARES (NIETOS)

EDUCACIÓN/APRENDIZAJE

VIOLENCIA/MALTRATO/INSEGURIDAD

POBREZA/HAMBRE/CARENCIAS

ETAPA BONITA/BUENOS TIEMPOS

APOYARLOS/SUS DERECHOS/MEJORAR SU SITUACIÓN

TRISTEZA

ETAPA DE LA VIDA

AMOR/CARIÑO

DIVERSIÓN

LIBERTAD/OPORTUNIDADES

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ

*Respuestas 
espontáneas

8n= 600



*Respuestas espontáneas
Dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando 

escucha la palabra niñez o infancia? 

HIJOS/
FAMILIARES 

(NIETOS)

EDUCACIÓN/
APRENDIZAJE

VIOLENCIA/
MALTRATO/

INSEGURIDAD

POBREZA/
HAMBRE/

CARENCIAS

ETAPA BONITA/
BUENOS 
TIEMPOS

APOYARLOS/SUS 
DERECHOS/

MEJORAR SU SITUACIÓN
TRISTEZA

MASCULINO 4.4% 3.7% 2.9% 2.8% 2.7% 2.8% 1.1%

FEMENINO 4.4% 3.4% 3.4% 3.1% 2.6% 2.5% 2.0%

Se
xo

NIÑOS FELICIDAD/
ALEGRÍA

JUEGOS/NIÑOS 
JUGANDO

RECUERDOS/
SU INFANCIA 

VIVIDA
INOCENCIA

PREOCUPACIÓN/
ESTÁN EN UNA 

SITUACIÓN DIFÍCIL

EL FUTURO/
EL FUTURO DE 

MÉXICO

MASCULINO 17.4% 11.5% 7.6% 10.9% 5.6% 4.7% 7.9%

FEMENINO 14.1% 13.1% 7.5% 3.7% 8.5% 7.5% 4.0%

Se
xo

9n= 600

ETAPA DE LA 
VIDA AMOR/CARIÑO DIVERSIÓN LIBERTAD/

OPORTUNIDADES OTRO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 1.4% 0.7% 1.8% 0.7% 2.9% 3.0% 3.5%

FEMENINO 1.7% 2.5% 0.8% 1.5% 2.2% 7.2% 4.3%

Se
xo



Comparando la niñez de ahora y la niñez de antes, ¿usted cree 
que es mejor niñez de ahora o era mejor la niñez de antes?

n= 600

9.6% 

85.1% 

1.7% 

3.6% 

ES MEJOR LA 
NIÑEZ DE 
AHORA

ERA MEJOR LA 
NIÑEZ DE 

ANTES
NO SABE NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 11.5% 82.7% 1.4% 4.4%

FEMENINO 7.9% 87.3% 2.0% 2.8%

Se
xo

ES MEJOR LA NIÑEZ DE AHORA

ERA MEJOR LA NIÑEZ DE ANTES

NO CONTESTÓ

NO SABE
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¿Por qué cree que era mejor la niñez en años anteriores?* 

29.1% 
18.0% 

9.0% 
8.3% 

5.4% 
5.1% 
4.4% 
4.1% 
3.3% 
2.7% 
2.3% 
1.7% 
1.6% 
0.7% 
0.5% 
2.5% 

0.7% 
0.6% 

HABÍA MENOS TECNOLOGÍA

HABÍA MENOS INSEGURIDAD

LA EDUCACIÓN ERA MEJOR

HABÍA MÁS RESPETO Y VALORES

HABÍA MÁS INOCENCIA

HABÍA MÁS ATENCIÓN Y CONVIVENCIA EN LA FAMILIA

JUGABAN A OTRAS COSAS/HABÍA MAYOR ACTIVIDAD …

LOS PAPÁS ERAN MAS ESTRICTOS

SE DISFRUTABA MÁS/NO HABÍA PREOCUPACIONES

NO HABÍA DROGADICCIÓN

TENÍAN UNA VIDA MÁS SANA

HABÍA MAYOR LIBERTAD

HABÍA MEJOR ECONOMÍA

ERAN MÁS OBEDIENTES

LA VIDA ERA MÁS SENCILLA

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ

*Respuestas 
espontáneas

n= 504
*Esta pregunta sólo se realizó a quienes consideran que es mejor la niñez de antes. 
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*Respuestas espontáneas
¿Por qué cree que era mejor la niñez en años anteriores?* 

JUGABAN A OTRAS 
COSAS/HABÍA MAYOR 

ACTIVIDAD FÍSICA

LOS PAPÁS ERAN MAS 
ESTRICTOS

SE DISFRUTABA 
MÁS/NO HABÍA 

PREOCUPACIONES

NO HABÍA 
DROGADICCIÓN

TENÍAN UNA 
VIDA MÁS 

SANA

HABÍA 
MAYOR 

LIBERTAD

MASCULINO 5.5% 4.3% 3.8% 2.8% 1.9% 2.9%

FEMENINO 3.4% 4.0% 2.8% 2.7% 2.6% 0.6%

Se
xo

HABÍA MENOS 
TECNOLOGÍA

HABÍA MENOS 
INSEGURIDAD

LA EDUCACIÓN 
ERA MEJOR

HABÍA MÁS RESPETO 
Y VALORES

HABÍA MÁS 
INOCENCIA

HABÍA MÁS ATENCIÓN Y 
CONVIVENCIA EN LA FAMILIA

MASCULINO 30.2% 16.3% 9.1% 8.0% 4.5% 4.3%

FEMENINO 28.1% 19.4% 8.9% 8.5% 6.3% 5.9%

Se
xo

12
*Esta pregunta sólo se realizó a quienes consideran que es mejor la niñez de antes. 

n= 504

HABÍA MEJOR 
ECONOMÍA

ERAN MÁS 
OBEDIENTES

LA VIDA ERA MÁS 
SENCILLA OTRO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 1.4% 0.0% 0.3% 3.3% 0.8% 0.6%

FEMENINO 1.8% 1.2% 0.7% 1.8% 0.7% 0.6%

Se
xo



38.7%

53.2%

5.1% 1.8% 0.8% 0.4%
MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO CONTESTÓ

Piense cuando era usted niño, ¿usted diría que su niñez fue: muy 
buena, buena, mala o muy mala?

n= 600

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO CONTESTÓ

MASCULINO 39.5% 51.8% 6.0% 1.4% 1.1% 0.2%

FEMENINO 37.9% 54.5% 4.2% 2.3% 0.5% 0.6%Se
xo

91.9%

2.6%

13



Ahora que usted es un adulto, piense en su niñez, ¿le gustaría 
haber sido siempre niño o seguir siendo mayor? 

n= 600

50.9% 

40.9% 

1.7% 
6.5% 

HABER SIDO 
SIEMPRE NIÑO

SEGUIR SIENDO 
MAYOR NO SABE NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 46.6% 44.4% 1.7% 7.3%

FEMENINO 54.9% 37.7% 1.7% 5.7%Se
xo

HABER SIDO SIEMPRE NIÑO

SEGUIR SIENDO MAYOR

NO CONTESTÓ

NO SABE

14



¿Cuál era su juguete favorito cuando era niño?

29.6% 
13.3% 

10.1% 
8.7% 

5.0% 
4.8% 
4.6% 
4.3% 
3.5% 
2.9% 

1.4% 
1.2% 
0.9% 
0.6% 
0.5% 
2.0% 
2.8% 

0.7% 
1.3% 
1.8% 

MUÑECAS

PELOTA/BALÓN

EL TROMPO

CARRITOS/COCHES

BICICLETA

MUÑECOS DE ACCIÓN

JUGAR EN LA CALLE/PARQUE

JUGUETES TRADICIONALES

CANICAS

JUEGOS DE TÉ

LA CUERDA

PATINES

DIBUJAR/LEER

JUEGOS DE MESA

JUGABA CON LODO

OTRO

NO TENÍA JUGUETES

NINGUNO/NO TIENE FAVORITO

NO SABE

NO CONTESTÓ

*Respuestas 
espontáneas

15n= 600



*Respuestas espontáneas
¿Cuál era su juguete favorito cuando era niño?

16n= 600

JUGUETES 
TRADICIONALES CANICAS JUEGOS DE TÉ LA CUERDA PATINES DIBUJAR/LEER

MASCULINO 5.7% 6.7% 0.5% 0.0% 0.5% 0.4%

FEMENINO 3.1% 0.5% 5.2% 2.8% 1.9% 1.3%

MUÑECAS PELOTA/BALÓN EL TROMPO CARRITOS/
COCHES BICICLETA MUÑECOS DE 

ACCIÓN
JUGAR EN LA 

CALLE/PARQUE

MASCULINO 0.0% 21.7% 20.0% 16.8% 7.4% 9.6% 2.7%

FEMENINO 56.9% 5.5% 0.9% 1.2% 2.8% 0.3% 6.4%

JUEGOS DE 
MESA

JUGABA CON 
LODO OTRO NO TENÍA 

JUGUETES
NINGUNO/NO 

TIENE FAVORITO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 0.6% 0.2% 1.9% 1.5% 1.1% 1.2% 1.5%

FEMENINO 0.6% 0.8% 2.0% 4.0% 0.4% 1.4% 2.0%

Se
xo

Se
xo

Se
xo



Hablando sobre los hábitos de lectura, cuando usted era niño, 
¿acostumbraba leer o que le leyeran algo o no?

n= 600

74.0% 

24.5% 

0.5% 

1.0% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ

MASCULINO 72.6% 26.0% 0.5% 0.9%

FEMENINO 75.3% 23.2% 0.6% 0.9%Se
xo

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

17



Y dígame, ¿cuál era el libro que le gustaba más cuando era 
niño?*

20.9% 
17.5% 

16.0% 
5.9% 

4.2% 
4.0% 
3.6% 
3.4% 

2.5% 
1.6% 
1.2% 
1.0% 
0.9% 
0.8% 
0.7% 
0.7% 
0.7% 
2.1% 

0.7% 
2.2% 
2.3% 

5.1% 
2.0% 

CUENTOS Y FÁBULAS
EL PRINCIPITO

LIBROS DE TEXTO GRATUITO SEP (HISTORIA, ESPAÑOL, …
CUENTOS DE DISNEY (PRINCESAS,CENICIENTA, BLANCA …

LA BIBLIA
LIBROS DE FANTASÍAS/HISTORIAS/AVENTURAS

NOVELAS
CAPERUCITA ROJA

LOS LIBROS QUE DEJABAN EN LA ESCUELA
ENCICLOPEDIAS

LOS 3 COCHINITOS
EL LIBRO DE LA SELVA

DON QUIJOTE DE LA MANCHA
MOBY-DICK

PINOCHO
LAS MIL Y UNA  NOCHES

LOS DE JULIO VERNE
OTRO

DE TODOS
NINGUNO

NO RECUERDA
NO SABE

NO CONTESTÓ

*Respuestas 
espontáneas

n= 426
*Esta pregunta sólo se realizó a quienes cuando eran niños acostumbraban leer o que les leyeran algo.
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*Respuestas espontáneas
Y dígame, ¿cuál era el libro que le gustaba más cuando era 

niño?*

CAPERUCITA 
ROJA

LOS LIBROS 
QUE DEJABAN 
EN LA ESCUELA

ENCICLOPEDIAS LOS 3 
COCHINITOS

EL LIBRO DE 
LA SELVA

DON QUIJOTE 
DE LA MANCHA MOBY-DICK PINOCHO

MASCULINO 0.0% 0.8% 2.7% 0.8% 1.5% 1.9% 1.3% 0.7%

FEMENINO 6.5% 4.1% 0.6% 1.5% 0.5% 0.0% 0.3% 0.7%

Se
xo

CUENTOS 
Y 

FÁBULAS

EL 
PRINCIPITO

LIBROS DE TEXTO 
GRATUITO SEP (HISTORIA, 

ESPAÑOL, CIVISMO)

CUENTOS DE DISNEY 
(PRINCESAS,CENICIENTA, 

BLANCA NIEVES)

LA 
BIBLIA

LIBROS DE 
FANTASÍAS/HISTORIAS/

AVENTURAS
NOVELAS

MASCULINO 17.2% 24.5% 13.8% 2.6% 4.6% 6.2% 3.8%

FEMENINO 24.3% 11.3% 17.9% 8.9% 3.7% 2.1% 3.4%

Se
xo

n= 426 19

LAS MIL Y UNA  
NOCHES

LOS DE 
JULIO VERNE OTRO DE TODOS NINGUNO NO RECUERDA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 0.0% 0.5% 1.3% 1.2% 3.5% 1.5% 7.7% 1.9%

FEMENINO 1.4% 0.9% 2.8% 0.2% 1.1% 2.9% 2.7% 2.2%

Se
xo

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes cuando eran niños acostumbraban leer o que les leyeran algo.
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En México se celebra el día del niño el 30 de abril, ¿usted o 
algún conocido acostumbra celebrar este día? 

n= 600

SÍ NO NO CONTESTÓ

MASCULINO 72.6% 26.7% 0.7%

FEMENINO 73.6% 25.9% 0.5%Se
xo

21

73.1% 

26.3% 

0.6% 

SÍ

NO

NO CONTESTÓ



¿Qué tan importante cree usted que es celebrar el día del niño: 
muy importante, algo poco o nada importante? 

n= 600

59.6%

23.9%

10.3% 6.0%
0.1% 0.1%

61.7%

24.1%

7.7% 4.0% 0.3% 2.2%

MUY IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE POCO IMPORTANTE NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MUY
IMPORTANTE

ALGO
IMPORTANTE

POCO 
IMPORTANTE

NADA
IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 62.1% 22.7% 8.7% 4.1% 0.2% 2.2%

FEMENINO 61.2% 25.4% 6.8% 3.9% 0.3% 2.4%Se
xo

2016

2017

22

85.8%

83.5% 16.3%

11.7%



De las siguientes actividades que le voy a mencionar, dígame 
para cada una de ellas si las acostumbra realizar como 

celebración del día del niño: 

n= 600

71.0% 

70.5% 

52.6% 

49.2% 

37.5% 

27.9% 

28.7% 

46.6% 

50.3% 

62.0% 

0.1% 

0.1% 

0.1% 

0.2% 

1.0% 

0.7% 

0.8% 

0.4% 

0.3% 

OBSEQUIAR UN JUGUETE A UN 
NIÑO

LLEVAR A LOS NIÑOS AL PARQUE

COMPRAR UN PASTEL

IR AL CINE CON LOS NIÑOS

REALIZAR UNA FIESTA

SÍ LA REALIZA NO SABE NO CONTESTÓNO LA REALIZA

23



n= 600

SÍ LA REALIZA NO LA REALIZA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 74.9% 23.4% 0.0% 1.7%

FEMENINO 67.3% 32.1% 0.2% 0.4%Se
xo

SÍ LA REALIZA NO LA REALIZA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 74.5% 24.7% 0.3% 0.5%

FEMENINO 66.8% 32.4% 0.0% 0.8%Se
xo

SÍ LA REALIZA NO LA REALIZA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 46.5% 52.9% 0.0% 0.6%

FEMENINO 58.3% 40.8% 0.0% 0.9%Se
xo

OBSEQUIAR UN JUGUETE A UN NIÑO

LLEVAR A LOS NIÑOS AL PARQUE

COMPRAR UN PASTEL

De las siguientes actividades que le voy a mencionar, dígame 
para cada una de ellas si las acostumbra realizar como 

celebración del día del niño: 

24



n= 600

SÍ LA REALIZA NO LA REALIZA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 51.7% 47.6% 0.0% 0.7%

FEMENINO 46.8% 52.7% 0.1% 0.4%Se
xo

SÍ LA REALIZA NO LA REALIZA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 37.2% 61.8% 0.4% 0.6%

FEMENINO 37.7% 62.1% 0.0% 0.2%Se
xo

IR AL CINE CON LOS NIÑOS

REALIZAR UNA FIESTA

De las siguientes actividades que le voy a mencionar, dígame 
para cada una de ellas si las acostumbra realizar como 

celebración del día del niño: 

25



Y, dígame después de todo lo que hemos hablado, ¿qué es lo 
que más recuerda de su infancia?

44.7% 
8.6% 
7.5% 
5.9% 
4.3% 
4.0% 
3.3% 
2.3% 
2.1% 
2.0% 
1.4% 
1.3% 
1.2% 
1.0% 
1.0% 
0.9% 
0.7% 
0.7% 
0.7% 
2.4% 
1.2% 
1.8% 
1.0% 

SALIR A JUGAR

ESTAR CON MIS PADRES

SU FAMILIA …

VACACIONES/PASEOS

A LOS AMIGOS

IR A LA ESCUELA

UNA LINDA INFANCIA

FESTIVIDADES (DÍA DEL …

NO TENER PREOCUPACIONES

LA SEGURIDAD QUE HABÍA

POBREZA/CARENCIA

EL LUGAR EN DONDE CRECIÓ

LOS JUGUETES/REGALOS RECIBIDOS

MALOS RECUERDOS

LAS CARICATURAS/LOS PROGRAMAS

EL CARIÑO RECIBIDO

LA EDUCACIÓN QUE LE …

EL SER NIÑO/LA INOCENCIA

TUVO QUE TRABAJAR DESDE PEQUEÑO

OTRO

TODOS LOS RECUERDOS

NO SABE

NO CONTESTÓ

*Respuestas 
espontáneas

33.2% 
11.3% 

7.7% 
6.0% 
5.7% 
4.6% 
4.4% 
4.4% 
2.8% 
2.6% 
2.4% 
2.3% 
1.9% 
1.9% 
0.6% 
0.5% 
2.6% 
1.1% 
2.5% 
1.5% 

SALIR A JUGAR

ESTAR CON MIS PADRES

POBREZA/CARENCIA

IR A LA ESCUELA

UNA LINDA INFANCIA

SU FAMILIA (HERMANOS/ABUELOS/PRIMOS)

LOS JUGUETES

FESTIVIDADES (DÍA DEL …

MALOS RECUERDOS

LA SEGURIDAD QUE HABÍA

A LOS AMIGOS

VACACIONES/PASEOS

TUVO QUE TRABAJAR DESDE PEQUEÑO

LA EDUCACIÓN QUE LE DIERON/VALORES

EL DÍA DEL NIÑO NO SE FESTEJABA

NO TENER PREOCUPACIONES

OTRO

NINGUNO

NO SABE

NO CONTESTÓ

2016

2017

26n= 600 n= 600



*Respuestas espontáneas

n= 600 27

NO TENER 
PREOCUPACIONES

LA 
SEGURIDAD 
QUE HABÍA

POBREZA/
CARENCIA

EL LUGAR EN 
DONDE 
CRECIÓ

LOS JUGUETES/
REGALOS 

RECIBIDOS

MALOS 
RECUERDOS

LAS 
CARICATURAS/

LOS PROGRAMAS

EL CARIÑO 
RECIBIDO

MASCULINO 2.8% 2.2% 2.4% 1.3% 0.9% 1.4% 0.8% 1.0%

FEMENINO 1.4% 1.8% 0.5% 1.3% 1.5% 0.8% 1.1% 0.8%

Se
xo

SALIR A 
JUGAR

ESTAR 
CON MIS 
PADRES

SU FAMILIA 
(HERMANOS/

ABUELOS/PRIMOS)

VACACIONES/
PASEOS

A LOS 
AMIGOS IR A LA 

ESCUELA
UNA LINDA 
INFANCIA

FESTIVIDADES (DÍA DEL 
NIÑO/REYES/

CUMPLEAÑOS)

MASCULINO 44.0% 7.4% 8.0% 5.2% 6.5% 4.0% 3.2% 0.6%

FEMENINO 45.4% 9.6% 7.1% 6.5% 2.3% 3.9% 3.4% 4.0%

Se
xo

LA EDUCACIÓN QUE 
LE DIERON/VALORES

EL SER NIÑO/
LA INOCENCIA

TUVO QUE TRABAJAR 
DESDE PEQUEÑO OTRO TODOS LOS 

RECUERDOS NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 0.3% 0.4% 1.2% 3.4% 0.8% 1.1% 1.1%

FEMENINO 1.1% 0.9% 0.2% 1.4% 1.6% 2.4% 1.0%

Se
xo

Y, dígame después de todo lo que hemos hablado, ¿qué es lo 
que más recuerda de su infancia?



NOTA METODOLÓGICA

28

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y
cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 25 y 26 de abril de 2017.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del
país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un
nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-
Thompson, calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal actualizada del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


